



# नव ज्ञानचेतना

NAWA JANACHETANA NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक



आइडेडः। अर्थात् बैशाख १० गते दुई फिल्मबीच भिडन्त हुने भएको छ।

अभिनेत्री सुरक्षा पन्तको लुप्त कृषिका रहेको फिल्म 'सेल' आगामी बैशाख १० गतेबाट प्रदर्शनमा आउने भएको छ। आइतबार फस्टलुक पोस्टर सार्वजनिक गर्दै निर्माण कम्पनी सिरुपाते फिल्मसले प्रदर्शन मिति घोषणा गरेको हो। उक्त मितिमा अर्को फिल्म 'गुठान' (द वल्वर्न ट्यापिडस्ट न्यान) पनि प्रदर्शनमा आइडेडः। अर्थात् बैशाख १० गते दुई फिल्मबीच भिडन्त हुने भएको छ।

**आजको विचार...**  
**पुर्णिमा...**  
(दुई गेजमा)  
अनजयकुमार शर्मा

कृषा चौलागाईं निर्देशित मल्टिस्टारर प्रक्सन झामा 'पितामबर'को टिजर सार्वजनिक भएको छ। २ मिलेट रजटाङ्गको टिजरले कथावस्तु र चरित्र चित्रणबारे दर्शकको छ। टिजर हेर्दा लाग्छ, 'पितामबर' बदलाको कथामा आधारित छ। टिक्चेदेवले महाभारतको चर्चित उद्धरण 'चढा चढा हि घर्मन्त्य' वाचन गरेपछि टिजर सुरु हुन्छ। त्यसपछि आउछन् अनुपविक्कन शाही, सुपुष्पा क, सुरक्षा पन्त, प्रमोद अग्रहार, दयाहाङ राई र प्रदीप सङ्का। दयाहाङ प्रहरीको रोलमा छन् भने प्रमोद सलनायक चरित्रमा।

१ वर्ष ३० अंक १७२ २०८१ माघ १ गते मंगलबार 14 January 2025, Tuesday पृष्ठ संख्या 8 मूल्य रु ५/-

**सक्षिप्त समाचार**  
**ब्राजिलमा पहिरोमा परी १० को मृत्यु**  
(रासस/एएफपी)  
ब्रासिलिया, पौष २९/ब्राजिलको दक्षिणपूर्वी क्षेत्रमा मुसलधारे वर्षाका कारण भएको पहिरोमा परी कम्तीमा १० जनाको मृत्यु भएको मिनस गेरैस राज्यको उदार निकायले आइतबार जनाएको छ। पहिरोले घरहरू भत्काएको र भग्नावशेषमूलि फेला परेका आठ वर्षीय बालकसहित हालसम्म १० जनाको मृत्यु भएको छ। उदार टोलीले नजिकैको सान्ताना डो पाराइसो शहरमा अर्को मृत शरीर फेला परेको बताएको छ। आइतबार साँफसम्म पहिरोमा परी एक जना बेपत्ता भएका र चार जनाको उदार गरिएको छ। मिनस गेरैस राज्यका गभर्नर रोमोउ जेनाले सामाजिक सञ्जालमा एक विज्ञापन जारी गर्दै पहिरोमा परिवारका सदस्य र आफन्त गुमाएका व्यक्तिहरूको दुःखमा सरकार रहने भन्दै समवेदन प्रकट गरेको छ।

## देश विकासका लागि सहकारीको विकल्प छैन : मन्त्री पन्थी

**कृष्ण पोखरेल**  
पाल्पा, पौष २९/लुम्बिनी प्रदेश सरकारका भूमि व्यवस्था कृषि तथा सहकारी मन्त्री दिनेश पन्थीले देश विकासका लागि सहकारीको विकल्प नरहेको बताएका छन्। सहकारी संघ लिमिटेड पाल्पाको १२ औं साधारणसभा तथा पाँचौं अधिवेशनलाई आइतबार तानसेनमा सम्बोधन गर्दै सहकारी मन्त्री पन्थीले आर्थिक विकासमा सहकारी योगदान महत्वपूर्ण रहेको उल्लेख गर्दै अहिलेको अवस्थामा देश विकासका लागि सहकारीको विकल्प नरहेको बताएका हुन्।



उनले सहकारीको व्यथित सञ्चालन, परिचालन र नियमनबाट देशको उन्नती प्रगती हुने धारणा व्यक्त गरे। अहिले केही पञ्जले सबै सहकारी गलत छन्, सहकारीमा कुनै कारोबार गर्नुहुँदैन भन्ने जनतामा भ्रम छुनै काम गरिरहेकाले जिल्लाका सबै सहकारीहरूले आ-आफ्नो क्षेत्र र सदस्यहरूमा विश्वास हिन्याउनु पर्ने समय आएको मन्त्री पन्थीको भनाई छ। मन्त्रालयले १२ वटै जिल्लाका ८ सय ४८ वटा सहकारीको प्रत्यक्ष अनुगमन गरेर अति उत्तम, उत्तम, मध्यम, ठिकै, खराब र अति खराब समूहमा विभाजन गरेर जनतालाई प्रष्ट पार्ने काममा लागेको

सहकारी मन्त्री पन्थीले बताए। जिल्लाका १०९ वटै पालिकाका सहकारी शाखाका प्रमुख, कर्मचारीहरूलाई मन्त्रालयले सहकारीको पछिल्लो ऐन नियम कानून अनुसार तालिम प्रदान गर्ने र उनीहरूलाई तालिम प्रदान गरी सहकारीहरूलाई तालिम प्रदान गरी नियमको काममा मन्त्रालय लागिरहेको उनले बताए। मन्त्रालयमा २० करोड रकम रहेकाले सहकारीको उत्पादन, बजारीकरणको लागि खर्च गर्ने कामका लागि मन्त्रालयले आवश्यक कार्यविधि निर्माणमा लागेको सहकारी मन्त्री पन्थीले बताए। जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख टंकनाथ खनालले

स्वअनुशासनदेखि सहकारीका सिद्धान्त र नियमपालना गरेर काम गरेमा सहकारी कहिल्यै समस्याग्रस्त नहुनेमा जोड दिए। पूर्वखोला गाउँपालिकाका अध्यक्ष नुन बहादुर थापाले सहकारी ग्रामीण जीवन जिउने आधार भएकाले व्यथित गर्दै नैजानुपर्नेमा जोड दिए। लुम्बिनी प्रदेश बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाका अध्यक्ष कृष्ण नेपालले सहकारीले जुन-जुन क्षेत्रमा कारोबार र संलग्नता रहन्छ त्यसको अनुगमन गर्नुपर्ने आवश्यक रहेको बताए। कार्यक्रममा नेपाली कांग्रेसका नेता माधव नेपाल, नेकपा एमालेका अध्यक्ष ओमबहादुर शर्मा, नेकपा माओवादी

संस्थाका सदस्य भूपेन्द्र खनाल लगायतले पाल्पा जिल्लाको सहकारीको अवस्था, उत्पादन तथा रोजगारीमा सहकारीले खेलेको भूमिका, कृषि तथा पशुपालनदेखि बजार व्यवस्थानमा पाल्पाका सहकारीले चलेका क्यमहरूको बारेमा चर्चा गरेका थिए। कार्यक्रममा सहकारीका जिल्ला अध्यक्ष भूपति पाण्डेले वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत गर्दै संस्थाका १ सय ३४ वटा सहकारी संस्था आवद्ध भएकोमा १ सय १३ वटा सहकारीको प्रतिनिधित्व गरी ९७ प्रतिशत सदस्यहरूको सहभागिता भएको बताए। संस्थाका अध्यक्ष पाण्डेले वर्षभरी गरेका कामहरू र आगामी दिनमा गर्ने कार्ययोजना बारेमा जानकारी गराएका थिए। संचले सोही अवसरमा उत्कृष्ट कार्यसम्पादन गरेको सहकारी र स्थानीय तहलाई सम्मान समेत गरेको छ। सम्मानित हुनेहरूमा नव युग कृषि सहकारी संस्था, गाना किसान कृषि सहकारी संस्था, गल्छा महिला सामाजिक उद्यमी सहकारी संस्था र पूर्वखोला गाउँपालिकालाई सम्मान गरेको छ। सभामा संघका लेखा सुपरिवेक्षण समितिका संयोजक श्रीकृष्ण आरेपले वार्षिक लेखापरीक्षण प्रतिवेदन पेश गरेका थिए। संस्थाका अध्यक्ष पाण्डेले पौष २९ को अध्यक्षता,उपाध्यक्ष शाहटा नेपालको स्वागत, सचिव कृष्ण भुसालको सञ्चालनमा उद्घाटन सत्र कार्यक्रम भएको थियो।

**सूचना**  
माघे संक्रान्ति पर्व २०८१ को पावन अवसरमा हाम्रा ग्राहकवर्ग, विज्ञापनदाता, पत्रकार, सभ्यजनिक तथा कर्मचारीहरूमा हार्दिक शुभकामना व्यक्त गर्दछौं। साथै माघे संक्रान्तिको अवसरमा माघ १ गते मंगलवार दैनिकको कार्यालय बन्द हुने हुँदा हाम्रो आगामी अंक माघ ३ गते विहिवार मात्र प्रकाश हुने समेत जानकारी नराइन्छ।  
**ज्ञानचेतना**

**धुम्रपान र मद्यपान नगरौं, स्वस्थ जीवन बाँचौं**  
- धुम्रपान र मद्यपानले जाडो घट्टे वा हट्टे होईन।  
- यसले मुटु, दम, श्वासप्रश्वास, क्यान्सरजस्ता दीर्घकालीन रोग लाग्न सक्छ,  
- आफू, परिवार तथा समाजका अन्य व्यक्तिलाई त्यस्तो कुलतमा फस्न नदिऔं,  
- कुलतमा रहेकाले त्याग्ने प्रण गरौं,  
- धुम्रपानले तपाईं र तपाईंको परिवारका साथै नजिक रहेका व्यक्तिलाई समेत असर पुऱ्याउँछ।  
त्यसैले,  
धुम्रपान र मद्यपान नगरौं, स्वस्थ जीवन बाँचौं।



नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

## आज माघे संक्रान्ति पर्व, देशभर सार्वजनिक विदा

**बीमा गह्राई**  
पाल्पा, पौष २९/आज माघ १ अर्थात् माघे संक्रान्ति। माघे संक्रान्ति मुलुकभर विभिन्न कार्यक्रम गरी मनाइँदै छ। थारू, मगर, किराँत समुदायले माघ १ गतेलाई नयाँ वर्षका रूपमा धुमधामका साथ स्नान, दान, एवं खानपान र रमाइलो गरेर मनाउँछन्। आज नेपालमा विभिन्न नदीनाला, सागर तथा त्रिवेणीमा गएर स्नान गर्नुका साथै पूजाआजा गर्ने प्रचलन रहेको छ। माघे संक्रान्तिका दिनबाट सूर्य धनु राशिबाट मकर राशिमा प्रवेश गरी उत्तरायण हुने भएकाले यसलाई 'मकर संक्रान्ति' पनि भन्ने गरिन्छ। धार्मिक मान्यताअनुसार पनि माघ महिना विशेष हुन्छ। सामान्यतया पौष महिनामा विवाह व्रतबन्ध जस्ता कार्यक्रम नहुने हुँदा माघ सुरु भएलगत्तै विवाहलगायत शुभकार्य गर्ने चलन पनि



रही आएको छ। विविध जाति, समुदाय र सम्प्रदायको बाहुल्यता रहेको हाम्रो देशमा यो पर्व धेरैले मनाउने गरेको पाइन्छ। पाल्पामा बसोबास गर्दै आएका मगर समुदायले पनि आफ्नो महान चाड माघे संक्रान्ति धुमधामका साथ मनाउँदै छन्। माघे संक्रान्तिको अवसरमा सरकारले आज सार्वजनिक विदा समेत

दिएको छ। यस पर्वमा देवघाट, बराहनेत्र, रिउती, पानीती, दोलालघाट, कन्काई तथा भारतको प्रयाग र गंगा सागर लगायतका नदी र घाटमा स्नान, दान, श्राद्ध आदि गर्नेको ठूलो भिड लाग्ने गर्दछ। नेपालको महत्त्व भूभाग, हिमाल, पहाड र तराईका बसोबास गर्ने छेत्री, बाहुन, राई,मगर, लिम्बू, नेवार, गुरुङ,

मगर आदि सबै जनजातिले माघे संक्रान्तिलाई आ-आफ्ना परम्परा, भिन्नभिन्न विशेषता र प्रकृतिले मनाउने गरेको पाइन्छ। माघे संक्रान्तियामा जाडोको रमाइलो पर्व पनि हो। यसदिन तेल लगाउने प्रचलन पनि छ। यो पर्व धार्मिक र आध्यात्मिक रूपमा निकै नै महत्त्वपूर्ण रहेको छ। यसले देशको भौगोलिकता, जातीयता एवं सांस्कृतिक विविधताको प्रतिनिधित्व गर्दै आएको छ। मगरहरूको राष्ट्रिय पर्व घोषणा भइसकेको माघे संक्रान्ति पूर्व र पश्चिम अर्थात् मगरहरू बीचै पनि भिन्न विशेषता र प्रकृतिमा मनाइने गरेको छ। माघे संक्रान्तिलाई मगर समुदायले तीन दिनसम्म धुमधामका साथ जेलीबेटी पुर्ने र पित्तु पुजा गर्ने पर्वका रूपमा मनाउने गरेको पाइन्छ।  
**-बाँकी अन्तिम पृष्ठमा...**





# पाल्पा प्रहरीद्वारा वार्षिक प्रगति विवरण सार्वजनिक

पाल्पा, पौष २९/जिल्ला प्रहरी कार्यालय पाल्पाले आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ को कार्य प्रगति विवरण सार्वजनिक गरेको छ । जिल्ला प्रहरी कार्यालयले सोमबार पत्रकार सम्मेलन गरी वार्षिक प्रगति विवरण सार्वजनिक गरेको हो ।

२०८० फागुन ७ गते जिल्ला प्रहरी कार्यालय पाल्पामा प्रहरी प्रमुखका रूपमा आएका प्रहरी उपरीक्षक नरेन्द्र चन्दले आफूको एक वर्षे कार्यकालमा गरेका गतिविधिका बारेमा जानकारी गराएका छन् । उनले सो अवधिमा दर्ता भएका कुल ३ सय १४ मुद्दा मध्ये १ सय ८७ मुद्दा फर्याट गरेको बताए । अस्मा ८३ वटा ज्यान सम्बन्धी मुद्दामा २४ वटा फर्याट भएको र ६० वटा बाँकी रहेका छन् । १२ जनालाई भने पक्राउ गरिएको छ । यस्तै आत्महत्याका ७४ वटा मुद्दा दर्ता भएकामा २४ वटा फर्याट र ५० वटा बाँकी रहेको एसपी चन्दले बताए । यस्तै सौही अवधिमा चोरी सम्बन्धिका ३६ वटा मुद्दा दर्ता भएकोमा ३५ वटा फर्याट भएका छन् भने संगठित



अपराधतर्फ १९ वटा मुद्दा दर्ता भएकामा १६ वटा फर्याट भएका प्रहरी प्रमुख चन्दले जानकारी दिए । यस्तै सामाजिक अपराधतर्फ ३२ वटा मुद्दा दर्ता भएकोमा ३० वटा फर्याट भएका छन् । महिला तथा बालबालिकतर्फ २१ वटा मुद्दा दर्ता भएकोमा शतप्रतिशत नै फर्याट गर्न सफल भएको उनको भनाई छ । सवारी ज्यान सम्बन्धी २३ वटा मुद्दा दर्ता भएकोमा १७ वटा फर्याट भएका छन् । यस्तै बैँककड कसुर, अपराधिक उपद्रवतर्फ २४ वटा मुद्दा दर्ता भएकोमा १९ वटा फर्याट भएका छन् । एसपी

चन्दले एक वर्षको अवधिमा धेरै उपलब्धी हासिल गर्न सफल भएको बताए । उनले अबका दिनमा हरेक महिनामा मासिक प्रगति विवरण समेत सार्वजनिक गर्ने बताए । कार्यक्रममा पत्रकारहरूले टिपरको टाइम कार्ड कार्यान्वयन नहुन नसकेको, ट्राफिक व्यवस्थालाई चुस्त बनाउनुपर्ने, बैँकबाँचलाई थप व्यवस्थित बनाउनुपर्ने लगायतका सुझाव दिएका थिए । पत्रकारहरूसँग आएका सुझावहरूलाई आगामी दिनमा कार्यान्वयन गरेर जाने एसपी चन्दले बताए ।

## खेलकुद समाचार

### नेपाली महिला टोली वेस्ट इन्डिजसँग ५ रनले पराजित



काठमाडौं, पौष २९/आईसीसी १९ वर्षमुनिको महिला टी-२० विश्वकप क्रिकेटअधिको अन्ध्यास खेलमा नेपाल वेस्ट इन्डिजसँग ९ रनले पराजित भएको छ । वेस्ट इन्डिजलेिएको १ सय १० रनको लक्ष्य पछ्याएको नेपाल १९ ओभर १ बलमा १ सय रनमा अलआउट भयो । नेपालकी सिमाना केसीले २३ तथा कलाना पूजा महतो र किरण कुँवरले समा १८ रन बनाए । वेस्ट इन्डिजकी तुषा हार्वट, आलियाह वीक्स र आभियाह गिल्बर्टले २/२ विकेट लिए । यसअघि मलेसियामा टस जितेर ब्याटिङ गरेको वेस्ट इन्डिजले २० ओभरमा ४ विकेट गुमाएर १ सय ९ रन बनायो । वेस्ट इन्डिजकी समरा रमनाथले २५, असवी कलेन्ड्रेले २३ रन बनाए । नेपालकी रचना चौधरी र सिमाना केसीले १/१ विकेट लिए । नेपाली टोलीले दोस्रो अन्ध्यास खेलमा पर्सि माघ २ गते अमेरिकीसँग खेल्नेछ ।

## अर्थ / कर्पोरेट समाचार

### तरकारीखेतीबाट वार्षिक छ लाखभन्दा बढी आम्दानी



काठमाडौं, पौष २९/यहाँका एक किसानले व्यावसायिक तरकारी खेतीबाट वार्षिक छ लाखभन्दा बढी आम्दानी गर्दै आएको छ । स्याङ्जाको वालिङ नगरपालिका-१४ हुल्काडका कमलापति डुम्रे ले व्यावसायिक तरकारीखेतीबाट राम्रो आम्दानी लिन सफल भएका हुन् ।

खाद्यान्न व्यवसायबाट अपेक्षाकृत आम्दानी नमएपछि उनी तरकारीखेतीमा होमिएका हुन् । एघार वर्षअघि 'प्रगतिशील कृषि फर्म' दर्ता गरी तरकारीखेती सुरु गरेका डुम्रेको हालको मुख्य आम्दानीको स्रोत नै यही हो । 'समयानुसारका मौसमी तथा बेमौसमी तरकारी, बिस्वा उत्पादन गरी विक्री गर्दै आइरहेको छ', उनले भने, 'कृषिबाट नै राम्रो आम्दानी भइरहेको छ ।' डुम्रे ले टनेलभिन्न र बाहिरी जमिनमा बन्दा, काउन्टी, बोकाउन्टी, सिमी, बोडी, साग, काक्रा, मुला, भेण्टा, धिरौला,करेला, टमाटर, आलुमायातका तरकारी उत्पादन र विक्री गर्दै आएका हुन् । उनले हाल फण्डे छ रोपनी जमिनमा तरकारीखेती गर्दै आएका छन् । 'तरकारी तथा बिस्वा विक्रीबाट एक वर्षमा छ लाख ५० हजार आम्दानी गर्दै आइरहेको छ', उनले भने, 'यहाँ उत्पादन भएको ताजा तरकारी विक्रीका लागि हालसम्म कुनै समस्या भएको छैन, विक्री भएर भन्ने चिन्ता छैन ।' स्याङ्जा र पर्वतको सिमानामा रहेको हुल्काडबाट सबैभन्दा नजिकको दुरीमा रहेको पर्वतको पैतृ गाउँपालिकाको हातेमालो चोक बजारमा खपत हुने गरेको छ । हातेमालो चोकसँगै केही तरकारीहरू स्याङ्जाको वालिङ बजारमा खपत हुने गरेको उनले सुनाए । वालिङ-हातेमालोचोक जोड्ने सडकको विक्री गर्दै आइरहेको छ', उनले भने, 'सवारीसाधनमार्फत बजारीकरणमा सहज भएको डुम्रे ले बताए । डुम्रे ले व्यावसायिक तरकारीखेतीसँगै बाक्षापालन, कागती, अमिला जातका फलफूलको खेती पनि गरिरहेका छन् ।

## त्रिभुवन बहुमुखी क्याम्पस पाल्पाको क्याम्पस प्रमुखमा डा. पन्त नियुक्त

पाल्पा, पौष २९/त्रिभुवन बहुमुखी क्याम्पस पाल्पाको क्याम्पस प्रमुखमा डा. टंक प्रसाद पन्त नियुक्त भएका छन् । त्रिभुवन विश्वविद्यालयले गरेको क्याम्पस छनोट प्रक्रियामा उत्कृष्ट भई उप-प्राध्यापक पन्त ४ वर्षे कार्यकाल लागि क्याम्पस प्रमुख नियुक्त भएका हुन् ।



सोही अनुसार कार्ययोजना बनाएर पुर्ण क्याम्पस प्रमुख, पाल्पाका शिक्षाविद्हरू, स्ववियु, विद्यार्थी संघ संगठनहरूको राय, सल्लाह सुझाव लिएर, सहमति, सहकार्यबाट क्याम्पसको गुणस्तर सुधारमा पहिलो प्राथमिकता रहने उनको भनाई छ । क्याम्पसमा दरबन्दी अनुसार कर्मचारी, प्राध्यापकहरू नहुँदा, दैनिक कामकाजदेखि सो घडाँज, अनुसन्धानमा प्रभाव परेकोले विश्वविद्यालयसँग दरबन्दी अनुसारको पदपूर्ती माग गरेको क्याम्पस प्रमुख डा. पन्तले बताए । उनले २०७९ सालमा कवि माधव प्रसाद घिमिरेको गीतमा ध्वनी विषयमा विद्यार्थी गरीएका हुन् ।

२०५६ सालमा आशिक प्राध्यापकको रूपमा त्रिभुवन बहुमुखी क्याम्पस तानसेनबाट सेवा शुरु गरेका पन्त २०६२ मा करार सेवामा प्रवेश गरेका थिए । २०६८ सालमा खुला प्रतिस्पर्धाबाट उप-प्राध्यापक स्थायी भएका उनी २०७३ सम्म सोही क्याम्पसमा सहायक क्याम्पस प्रमुख भई काम गरेका गरे । २०७३ साल देखि हालसम्म क्याम्पस व्यवस्थापन समिति र कार्यसमितिको रही काम गर्दै आएका थिए । क्याम्पस प्रमुखमा नियुक्त भएसँगै पन्तले ४ वर्षे कार्यकालमा क्याम्पसको शैक्षिक, भौतिक गुणस्तर सुधारमा लाग्ने शितलपाटीसँगको कुराकानीमा बताए । स-साना योजनाहरू पुरा गर्दै लुम्बिनी प्रदेशकै उत्कृष्ट क्याम्पस बनाउने गरी विश्वविद्यालयमा सोधपत्र पेश गरेको र

## आज माघे संक्रान्ति...

...बालकहरू धनु बाँग खेल्दै माघे संक्रान्तिको रौनकता शुरु गर्छन् । माघे संक्रान्ति मेलाको अवसरमा रूकु क्षेत्र रिडीमा मेला लाग्ने गर्दछ । कालीगण्डकी नदीमा स्नान गरी कृषिकेशको दर्शन गर्दा चार धाम गए बराबरको पुण्य प्राप्त हुन्छ भन्ने विश्वासले पनि पश्चिम नेपालका विभिन्न जिल्लामा साथै भारतका विभिन्न स्थानबाट समेत भक्तजन उक्त रिडी नदीमा पुग्ने गर्दछन् ।

माघे संक्रान्तिको पूर्वसन्ध्यामा तानसेनका विभिन्न ठाउँहरूमा सखरखण्ड, तरल किन्ने उपभोक्ताहरूको निकै भीड समेत लागेको थियो । विशेष गरी मकर संक्रान्तिसमा घिउ, चाकु, तिलको नडडु, तरल, सखरखण्ड, पिंडालु लगायतका परिकार खाने गरिन्छ । यी परिकारले जाडोमा न्यायो प्रदान गर्ने भएकाले विसौ समयमा पर्ने पर्वमा ताता परिकार खाने गरिएको हो । तरल चिसो मौसममा नै फल्ने गर्दछ र यो स्वास्थ्यका लागि निकै फाइदाजनक मानिन्छ । तरल गमी प्रदान गर्ने तरकारी भएकाले यसलाई चिसो मौसमका लागि निकै उत्कृष्ट खानेकुरा मानिन्छ ।

Tansen, Palpa. 075-290012 9857082707 saratravels.nepal@gmail.com

### तानसेन-पोखरा

### A/C सुविधायुक्त वातावरण मैत्री EV

मोबाइल : ९८५७०८३७०७

वाहन नं : ९८५७०८३७०९

वाहन नं : ९८५७०८३७०९

YOU CAN GET 5% DISCOUNT ON PRE-BOOKING AND ONLINE PAYMENT

### वर्गिकृत डिस्प्ले

१X५ साइजमा मात्र

### वर्गिकृत डिस्प्लेमा

विज्ञापन दिनुहोस्

व्यवसाय

बढाउनुहोस् ।

सम्पर्क: ०७५-५२०६०१

### मजलको आवाज

नाम पनि युनिक, काम पनि युनिक

### युनिक एफ.एम. ९८.३ मेगाहर्ट्ज

विज्ञापनको लागि सम्पर्क :

युनिक सोसियल कम्युनिकेशन प्रा.लि.

तानसेन, पाल्पा

०७५-५२९१८६६, ५२९१८६६

E-mail news.uniquefm@gmail.com

www.uniquefm942.com

हरेक प्रहरेका ताजा समाचारका लागि [www.shitalpati.com](http://www.shitalpati.com) क्लिक गर्नुहोस् ।

# शितलपाटी

जपजनेतना दैनिकको आधिकारीक वेबसाइट

www.shitalpati.com

डिजिटल पत्रिका